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Tisková zpráva  16. května 2024

Noční Kačina láká na strašidla v zámeckém parku, prohlídku zámku, divadla i koncerty 

Objevovat strašidla v zámeckém parku za svitu měsíce, užít si divadelní představení, prohlídnout interiéry zámku s místním duchem nebo se zaposlouchat do večerních koncertů. To všechno mohou zažít návštěvníci Noční Kačiny v pátek 31. května. Národní zemědělské muzeum Kačina připravilo bohatý večerní program od 18 do 23 hodin.

Podvečer se ponese v divadelním duchu. V 18 hodin zahájí program v zámecké kapli loutková Pohádka o pohádce v podání pardubických ochotníků PoŠum. Hned od 19. hodiny čeká dospělé diváky multižánrové představení o bratrech Haasových HAAS – Dny po slávě, divadelní rozhovor s velkým českým hercem Hugo Haasem a jeho bratrem Pavlem v podání režiséra a herce Martina Dvořáka a tanečníka Norberta Žida z ProART Company.

„Až se setmí, zámecký park Kačina ožije strašidelným rejem. Rodiče s dětmi se mohou těšit na strašidelnou stezku plnou nevšedních zážitků nebo se s baterkou vydat hledat tajemství buď do oblíbené chotkovské knihovny nebo na zámeckou půdu, konírnu a bylinkovou zahrádku,“ láká návštěvníky ředitel pobočky NZM Kačina Pavel Douša. V zámku na ně čeká také speciální prohlídková trasa s oživlým duchem Rudym, která povede zámeckými interiéry. 

Večer si návštěvníci mohou užít rovnou dva koncerty. Ve 20.30 zahraje hudebník, herec a stand-up komik Vojtěch Záveský aka Vojtaano a od 22 hodin pak zazní písně známé legendární kutnohorské kapely Krásné nové stroje v čele s frontmanem kapely Stanislavem Divišem.

A jaká by to byla strašidelná noc bez tajemných překvapení!

Program:
18:00 Pohádka o pohádce – loutkové představení v zámecké kapli
19:00 HAAS – Dny po slávě – divadelní představení v zámeckém divadle
(rezervace nutná zde)
20:30-21:30 Vojtaano – koncert
22:00-23:00 Krásné nové stroje – koncert

Vstupné: 
Dospělí: 200 Kč
Snížené: 150 Kč
Děti 2-6 let: 70 Kč
Rodinné: 450 Kč
Na prohlídku s průvodci je nutná rezervace za příplatek 50,- Kč.

Vstupenky můžete zakoupit online zde.


Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Muzeum na zámku Kačina mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí zámku. Samotný zámek Kačina je českým klasicistním klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné interiéry, jako je chotkovská knihovna, divadlo, skleník nebo konírna. 

Virtuální prohlídka NZM Kačina.

Více na www.nzm.cz.
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