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[bookmark: _Hlk166593765]Zažijte muzejní noc ve Valticích: společné tvoření pro děti i dospělé a zázrak jménem Fotosyntéza

Večerní prohlídka muzea, společná tvorba velkoformátového obrazu, nová květinová výstava Barevná inspirace na muzejním dvorku a výstava Zázrak jménem fotosyntéza. Národní zemědělské muzeum ve Valticích i letos připravilo večerní program muzejní noci, která se uskuteční v pátek 7. června od 17 do 22 hodin. 

Zajímavostí muzejní noci bude společná tvorba velkoformátového obrazu z různých materiálů a přírodnin. „Lidé si budou moci pod vedením naší lektorky vytvořit velkoformátový obraz, který pak zůstane vystaven v muzeu,“ zve na interaktivní část programu Muzejní noci ředitel NZM Vilém Křeček. Malé návštěvníky čeká tvoření z papíru. V rámci dětských dílen si budou moci vytvořit veselá zvířátka, například hmyz, plazy nebo obojživelníky, pro nejmenší bude připravena alternativa v podobě omalovánek. 

Muzejní nádvoří nedávno rozzářila nově otevřená květinová výstava Barevná inspirace s přehlídkou vybraných letniček i balkónových květin. V rámci venkovní expozice je připravena naučná hra s modely hmyzu v nadživotní velikosti ukrytými mezi květinami.  Pomocí QR kódu se mohou dozvědět zajímavosti například o slunéčku sedmitečném či kudlance nábožné. Pokud je najdou všechny, odnesou si z muzea malou odměnu. Na muzejním dvoře budou pro všechny návštěvníky připravena stanoviště s kvízy a hrami či zábavná fotostěna. Kromě toho se mohou také naboso projít po pocitovém chodníku.

Na výstavě Zázrak jménem fotosyntéza budou moci prozkoumat tajemství fotosyntézy, která je základem života na naší planetě a odhalit, jak rostliny přeměňují světlo, vodu a oxid uhličitý na energií nabitý cukr a životadárný kyslík. Naleznou zde také QR kód s online kvízem na téma fotosyntézy. 

Datum konání: Muzejní noc ve Valticích se koná v pátek 7. června 2024 od 17 do 22 hodin v rámci 20. ročníku festivalu muzejních nocí. 

Vstupné: Cena vstupného na muzejní noc (akce) i na výstavu jsou stejné. Děti od 3 do 18 let mají vstup zdarma. Více informací zde.


Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Jednotlivé pobočky jsou zaměřeny tak, aby svou vědecko-výzkumnou, akviziční a prezentační činností komplexně pokrývaly zemědělství a jeho příslušné obory v celé šíři. Muzeum Valtice se věnuje především vinařství, zahradnictví a ochraně krajiny. V roce 2018 a 2019 prošla budova muzea rozsáhlou rekonstrukcí a vznikly zde tři nové interaktivní expozice. Tato realizace získala třetí místo za Muzejní počin roku v rámci cen Národní soutěže muzeí Gloria musaealis 2019. Virtuální prohlídka NZM Valtice.
Více na www.nzm.cz.
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