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Tisková zpráva, 18. června 2024

[bookmark: _Hlk169615259]Myslivecký víkend na zámku Ohrada: zveme na Národní myslivecké slavnosti a Dětský myslivecký den 

Co všechno obnáší práce myslivců, sokolníků, vábičů, kynologů, trubačů nebo lukostřelců? Jaké tradice mají myslivci a čím prospívají naší společnosti? Malé i velké příznivce myslivosti zveme o víkendu 22. a 23. června na zámek Ohrada, kde se v sobotu konají Národní myslivecké slavnosti, které v neděli pokračují Dětským mysliveckým dnem. Tradiční akci pořádají Národní zemědělské muzeum Ohrada společně s Českomoravskou mysliveckou jednotou.

Celonárodní myslivecká slavnost v sobotu představí myslivost v celé její rozmanitosti a nabídne program pro myslivce, jejich rodiny a děti i širokou veřejnost. Návštěvníci se mohou těšit na ukázky sokolnictví, lovecké hudby nebo kynologie, představení mysliveckých tradic a také povídání mysliveckých pedagogů. Svou účast přislíbili také myslivečtí vědci z Výzkumného ústavu lesního hospodářství a myslivosti. 

Sobotní oslava vyvrcholí slavnostním mysliveckým průvodem s hudebním vystoupením a soutěží mistrovství České republiky ve vábení zvěře. Mezi novinky slavností bude patřit odborný seminář s projekcí o dosledech zvěře. Velkým lákadlem budou kulinářské speciality ze zvěřiny, které v letošním roce předvede herečka a výborná kuchařka Markéta Hrubešová. 

„Letos jsme připravili také výstavu kreseb a grafik Miloslava Frantála a výroční výstavu známého fotografa zvěře Jaromíra Zumra, kterou doplňuje také výstava tesáků a chladných zbraní ze sbírek NZM Ohrada v barokním Hodovním sále muzea,“ zve na doprovodný program ředitel NZM Ohrada Václav Kinský. 

V neděli bude zámek Ohrada patřit především rodinám s dětmi a malým myslivečkům, které čeká den plný zábavy a poučení o tradicích české myslivosti a práci myslivců. Pro děti bude připravena soutěžní poznávací stezka s různými stanovišti, plná zábavných i vědomostních úkolů, kde si vyzkouší své znalosti i dovednosti. Těšit se mohou také na ukázky výcviku dravců, vzduchovkovou střelnici, vábení zvěře, mladé kynology nebo soutěž o dětský myslivecký klobouk. 

Během slavností bude také možné si v určených časech prohlédnout novou zážitkovou expozici Pohádkové muzejní sklepy, která si klade za cíl přiblížit dětem i dospělým odborná témata atraktivním, a především hravým způsobem, a dozvíte se třeba, jak vznikla legenda o zjevení se jelena se zlatým křížem sv. Hubertovi nebo proč byly panským myslivcům přisuzovány vlastnosti pekelníků.

Na místě bude také možné zakoupit myslivecké potřeby a upomínkové předměty s mysliveckou tématikou v recepci muzea a prodejních stáncích. 

Akce probíhá pod záštitou ministra zemědělství Marka Výborného. Finančně podpořily Lesy České republiky a Město Hluboká. 

Datum a místo konání: 
Národní zemědělské muzeum Ohrada, 22. a 23. června 2024.

Vstupné do vybraných expozic Národního zemědělského muzea Ohrada
Dospělí 100 Kč, děti od 3 do 18 let, studenti 18-26 let a senioři od 65 let 50 Kč

Samostatné vstupné – Pohádkové muzejní sklepy
Dospělí 60 Kč
Děti, studenti a senioři 40 Kč

Celý program je dostupný na webu zde. 

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Muzeum lesnictví, myslivosti a rybářství Ohrada je nejstarším loveckým muzeem v Evropě. První muzejní sbírky loveckých trofejí a vycpanin zde byly umístěny již v roce 1842. Unikátem je Sallačova sbírka několika set exponátů paroží a souroží. Barokní zámek Ohrada nabízí také působivé interiéry, zejména hodovní sál vyzdobený barokními loveckými motivy, nábytkem z paroží a kopiemi velkoformátových pláten J. G. Hamiltona. 
Virtuální prohlídka NZM Ohrada. 


Více na www.nzm.cz

Národní zemědělské muzeum
Tereza Plavecká – tisková mluvčí
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